

ОКТАБРЬ 2024

ИМПУЛЬС

ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ № 39 им. Т. С. ДЗЕБИСОВА

ИДИ ВПЕРЁД МЫ БУДЕМ ВМЕСТЕ, С ГАЗЕТОЙ «ИМПУЛЬС»
ИНТЕРЕСНЕЙ!

ЛУЧШИЕ В СПОРТЕ



С 1 – 6 октября этого года в южной Корее прошло первенство Мира среди юниоров по тхеквондо. В этих нелегких состязаниях принял участие ученик 10 а класса нашей школы БЕСАЕВ АЗАТ. Борьба была нелегкой. Из 5 поединков только один проиокрал АЗАТ и занял 3 место. Он очень благодарен своему тренеру **БАРОЕВУ АЗАМАТУ**



165 лет Великому Коста



15 октября, в день юбилея Великого Коста в нашу школу приехали с концертом народные артисты Северной Осетии певцы Алла Хадикова и Рустам Джихаев, известный гармонист Аслан Шавтвалов со своей ведущей Залиной Хубаевой. Артистами были исполнены песни на стихи Коста Хетагурова: «Фсати», «Хъуыбады», «Сау цастыта». Несколько песен гости исполнили с учащимися.





На следующий день в нашей школе было продолжение празднования дня рождения Коста. Учителями осетинского языка и литературы, а также учащимися младших и старших классов была показана литературно-музыкальная композиция, посвященная творчеству великого поэта. Были исполнены произведения Коста, показаны сценки из его поэм. Учащимися старших классов были исполнены любимый танец Коста Хонга. А учеником 8 а класса Гувым Артуром были исполнены на осетинской гармошке любимые мелодии осетинского поэта «Ханты цаъд», «Хъуыбады».

Наше мероприятие посетили гости: председатель совета женщин «Стыр Ныхаса» Затеречного округа **Коцоева Зарина Муссаевна**, члены совета женщин «Стыр Ныхаса Северного округа **Дзукаева Зинаида и Дзуцева Оксана**



Корреспонденты : **Ваниева Дана 10 а, Гаглоева Ева 10 а, Дзусова Вероника 10а**
Редактор: **Габанова Г.Б.**

